



RAPORT

cu privire la activitatea desfășurată de către Comisia de etică și deontologie universitară în anul  
2019

Comisia de etică și deontologie universitară a Universității ”1 Decembrie 1918” din Alba Iulia reprezintă o structură funcțională independentă ce a fost înființată și activează în cadrul acesteia, în baza Regulamentului propriu de funcționare adoptat de Senat (în ședința Senatului la data de 29.01.2013) și a Codului de Etică și Deontologie Universitară ca parte integrantă a Cartei Universitare.

Misiunea Comisiei de etică și deontologie universitară a Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia este să asigure aplicarea dispozițiilor Codului de Etică și Deontologie Universitară. Codul de Etică și Deontologie Universitară adoptat la nivelul Instituției de învățământ are menirea de a sprijini personalul didactic și nedidactic, precum și studenții universității, în identificarea și rezolvarea problemelor de natură etică ce pot marca activitatea lor profesională.

În cursul anului 2019, Comisia a funcționat conform deciziei nr. 290/13546/30.07.2018, în următoarea componență, afișată pe site-ul UAB, la secțiunea <http://despre.uab.ro/index.php?pagina=pg&id=42&l=ro>:

Președinte: Prof.univ.dr. Luha Vasile

Membri: Conf.univ.dr. Borșan Tudor

Conf.univ.dr. Albu Alin

Conf.univ.dr. Paștiu Carmen

Lect.univ.dr. Telea Coralia

Marian VasIU Alexandru – reprezentantul studenților

Activitățile Comisiei de etică și deontologie universitară au vizat și pentru perioada curentă de raportare, respectarea cu precădere a prevederilor Legii nr. 1/2011 a Educației Naționale, a Cartei Universității "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia, cu modificările și completările ulterioare, a Codului de etică și deontologie profesională universitară și a normelor stabilite în Regulamentul de funcționare al Comisiei de etică și deontologie universitară.

În anul 2019, Senatul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia a aprobat în ședința din 24.07.2019, *Procedura internă SEAQ\_PO\_ETICĂ\_01 privind consilierea etică și respectarea normelor de conduită etică și deontologie profesională la nivelul Universității "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia*, procedura a fost publicată și poate fi vizualizată pe site-ul UAB la secțiunea [http://senat.uab.ro/upload/112\\_2017\\_04\\_seaq\\_po-cim\\_02-consilierea\\_etica-2\\_alba\\_site.pdf](http://senat.uab.ro/upload/112_2017_04_seaq_po-cim_02-consilierea_etica-2_alba_site.pdf).

În privința climatului etic înregistrat la nivelul Universității "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia, în cursul anului 2019, acesta a continuat să fie unul care poate fi caracterizat ca fiind pozitiv, personalul Universității continuând să-și desfășoare activitatea cu respectarea principiilor și valorilor regăsite în Codul de Etică și Deontologie Profesională. Acest aspect rezultă din faptul că în perioada la care facem referire nu s-au înregistrat situații care să impună intervenția Comisiei de Etică și exprimarea unor aprecieri critice

Prezentul Raport a fost adus la cunoștința Rectorului Universității și membrilor Comisiei și prezentat în ședința Senatului din 3 februarie 2020.

**Președinte Comisie**  
**Prof.univ.dr. Vasile LUHA**

**Luare la cunoștință**

**Rector**

**Prof.univ.dr. Valer Daniel BREAZ**